SINDIRGI KONULU FOTOĞRAF YARIŞMASI 

Son Başvuru Tarihi: 02.05.2022

Katılım Şekli: Ortaokul ve Lise Müdürlükleri ile Halk Eğitimi Merkezi’ne elden ve kargoyla ya da ozelburosindirgi@gmail.com adresine e-posta ile başvuru yapılabilir.

Katılım: Sındırgı’da yaşayan, Sındırgılı olan, yolu Sındırgı’dan geçen tüm vatandaşlarımız katılabilir

Amaç: Sındırgılı öğrenci ve vatandaşlarımıza; çekecekleri fotoğraflarla kendilerini ifade etme imkânı sağlamak

Dayanak: Millî Eğitim Bakanlığı İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları Sosyal Etkinlikler Yönetmeliği

Konu: Sındırgı

Şartname:

a. Yarışma Ortaokul (5-8. Sınıf), Ortaöğretim (9-12. Sınıf) ve yetişkin olmak üzere 3 kategoride gerçekleştirilecektir. 
b. Yarışmaya gönderilecek fotoğrafların Sındırgı sınırları içerisinde çekilmiş olması zorunludur. Dosya, eserin adı-eser sahibinin rumuzu şeklinde adlandırılmalıdır. Her fotoğraf mutlaka adlandırılmalıdır. Yarışmaya katılacak fotoğraflar, JPG/JPEG formatında olmalıdır.
c. Her yarışmacı yarışmaya en fazla 3 (ÜÇ) adet fotoğraf ile katılabilir. Fotoğraflara renk, keskinlik, toz alma gibi bazı işlemler yapılması, kontrast ayarları, kabul edilebilir oranda fotografik müdahalelere müsaade edilir. İstenen ölçülere uymak şartı ile yeni kadrajlama yapılabilir. Fotoğrafın belgesel yapısı değiştirilmemiş olmalıdır. Birden fazla fotoğrafın montajıyla oluşturulan fotoğraflar (kolaj), yarışmaya kabul edilmez.
d. Yarışmaya gönderilen fotoğraflarda görülebilecek insanların fotoğrafının çekilmesine ve yarışmaya gönderilmesine; fotoğrafın internet ve basılı yayın organlarında yayınlanmasına izin verdikleri kabul edilir. Bu konuda sorumluluk, yarışmacıya aittir.

e. Fotoğraf bir grup tarafından ortaklaşa çekilmiş olsa dahi başvuru formunda tek bir kişinin adı ve bilgileri yer almalıdır.

f. Fotoğraflarla birlikte, EK-1 Başvuru Formu da mutlaka doldurulup teslim etmelidirler. 18 yaş altı katılımcılar, EK 1 Başvuru Formu yerine EK 2-Veli/Vasi İzin Belgesi/Muvafakatname formunu teslim etmelidirler.
g. EK-1 veya EK-2 Başvuru formu ve eserlerin kaydedildiği CD/DVD/flash bellekten veya basılı fotoğraflardan oluşan teslim dosyası Ortaokul Müdürlükleri, Lise Müdürlükleri ve Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğüne elden veya kargo ile teslim edilmelidir. Yarışmaya e-posta ile başvuru yapılacaksa, gönderilen mailde eser ile birlikte ıslak imzalı EK-1/EK-2 Başvuru Formu’nun taranmış hali de bulunmalıdır.
h. Her kategorinin birincileri 500 ₺ ikincileri 300 ₺, üçüncüleri 200 ₺ ile ödüllendirilecektir.

i. Sonuçlar 18.05.2022 tarihinde açıklanacak, ödül töreni 19.05.2022 tarihinde Sındırgı’da gerçekleştirilecektir.
j. Yarışmaya gönderilen tüm eserler çeşitli sosyal medya platformlarında, afiş çalışmalarında, kitaplarda v.b. yerlerde kullanılabilir. Eserlerin sahiplerine yarışmada aldıkları ödül haricinde bir telif ödemesi yapılmayacaktır.

k. Yarışmaya katılan eserler özgün ve herhangi bir mecrada yayınlanmamış olmalıdır. Aksi durumda olduğu tespit edilen eserler değerlendirme dışı bırakılır; eğer durum ödül töreninden sonra fark edilirse ödül geri alınır. Bu konuda tüm sorumluluk katılımcıya aittir ve yarışmacı, yarışmaya katılarak bu maddeyi kabul etmiş sayılır.
l. Din, dil, ırk, renk, cinsiyet, siyasi düşünce, felsefi inanç, mezhep ve benzeri sebeplerle ayrım yapan içeriklere sahip olduğu düşünülen fotoğraflar diskalifiye edilecektir.

m. Yeterli sayıda katılım oluşmayan veya jüri tarafından ödüllendirilmeye değer eser bulunmadığı hallerde, ilgili kategori veya yarışmanın tamamının iptali hakkı mahfuzdur.
